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Впровадження інформаційних технологій в освіту є сталою тенде-

нцією її розвитку протягом останніх десятиліть. Проте останні роки, 
які відзначились переходом освіти до дистанційної форми реалізації в 
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умовах загроз, викликаних пандемією COVID-19, та в умовах бойових 
дій виразно продемонстрували потреби у застосуванні інформаційно-
комунікаційних технологій навчання [1]. 

Одним з ефективних способів активізації навчальної діяльності є 
візуалізація навчального матеріалу, активне використання якого у про-
цесі навчання дозволяє зробити крок від пасивного сприйняття нав-
чання до активного оволодіння знаннями [2]. 

На сучасному етапі в умовах проведення навчального процесу в 
дистанційному форматі знижена активність комунікативної складової 
під час занять [3]. Неможливість повноцінного спілкування між викла-
дачем та студентами, навіть при використанні аудіо- та візуального ко-
нтакту та постійний стрес, відсутність відчуття «базової безпеки», не-
гативно впливають на засвоєння ними навчального матеріалу та систе-
матизації знань [4]. Відсутність впевненості, та неможливість чітко 
планувати робочий час, територіальна відірваність студента від звич-
ного соціального оточення, також негативно впливають на мотивацію 
студентів [5]. 

Метою нашої роботи було дослідження впливу методів візуальної 
презентації навчальної інформації на рівень засвоєння навчального ма-
теріалу студентами в умовах військового стану. 

Об’єктом нашого дослідження стали 4 групи вітчизняних студен-
тів 5-го курсу ОНМедУ, які проходили навчання на кафедрі інфекцій-
них хвороб в умовах військового стану. Студенти розподілялися на 2 
групи, в першу входили 58 студентів, котрі займалися за звичною ме-
тодикою навчання, а в другій групі перебувало 57 студентів, у навчанні 
яких широко застосовувалися методики візуалізації інформації. Які 
включали план-схеми, фотоматеріали (Rg- та КТ-знімки, фото місце-
вих уражень та підсумкова презентація на заключному етапі заняття. 
Контроль якості засвоєння матеріалу відбувався шляхом проміжного 
тестового контролю з використанням тестів 1-го та 2-го рівнів. Також 
використовувалося анонімне опитування студентів для виявлення їх 
оцінки сприйняття інформації. Результати опрацьовували з допомогою 
модулю STAT+LE в ОС Windows 10. 

Впродовж дослідження студенти обох груп порівняння навчались 
дистанційно. Під час дослідження оцінювався середній бал 2-х промі-
жних тестових контролів різних груп. Виявилося, що середній бал в 2-
й групі був в середньому на 14,4 % вищий, за результатами 2-х промі-
жних тестових контролів, ніж у студентів 2-ї групи. Результат предста-
влено на рис. 1. 
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Рис. 1. Результати проміжного тестового контролю 

 
В той самий час, анонімне опитування виявило, що в 1-й гр. задо-

волених якістю навчальних матеріалів було 79,31 % студентів (46 
осіб), а в 2-й гр. 91,22 % висловили задоволення якістю навчальних 
матеріалів (52 особи). Тобто на 11,91 % більше студентів оцінили як-
ість навчальних матеріалів як задовільні. 

Отже, використання засобів візуалізації інформації у викладанні 
дисциплін студентам медичних вузів дозволяє покращити показники 
засвоєння матеріалу та можливо, опосередковано підвищити мотива-
цію навчатися у період військового стану. 
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